

全面贯彻落实小微企业融资协调机制系列报道之八

虞城农信联社

# 多措并举破解小微企业融资难题

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 张琪 黄芳)小微企业作为经济的“毛细血管”,在促进就业、活跃市场、推动创新和转型升级中发挥着重要作用。然而,融资难、融资贵一直是制约小微企业发展的关键问题。为破解这一难题,近年来,虞城农信联社积极响应上级号召,通过“千企万户大走访”活动,主动对接小微企业融资协调机制专班,推出多项创新举措,全力破解小微企业融资难题,为县域经济发展注入新活力。

开展大走访,营销“走出去”。在“千企万户大走访”活动中,虞城农信联社组织客户经理深入企业一线,与企业面对面交流,全面了解企业的生产规模、运营状况、发展历程和融资需求。通过认真记录和分析,客户经理掌握了大量一手资料,为精准制订融资方案提供了有力支撑。截至目前,已走

访小微企业10920户,其中在“河南信用”小程序录入有信贷需求的小微企业融资客户有1641户,授信成功的个体工商户用户数有239户,授信金额达6180万元。通过小微企业融资协调机制,为虞城县某生物饲料有限公司发放首笔绿色环保型贷款300万元。

政银企联动,信息“引进来”。虞城农信联社通过与政府、企业密切合作,构建起高效的信息共享机制。政府部门将各乡镇有信贷资金需求的小微企业名单及时提供给农信社,并提供政策指导,确保政策和需求信息共享;农信联社则利用政府部门的信息服务平台,全面了解企业的纳税情况、法律诉讼、信用等级等多方面信息,精准评估企业风险,为企业量身定制“一对一”融资方案,并及时传递融资政策和信贷产品信息。通过政银企联动,虞城农信联社打

破信息不对称局面,让金融服务更加贴近企业发展需求,为小微企业融资开辟了顺畅通道。

前、中、后台配合,服务“靠得住”。为推动小微企业融资协调机制精准落地,虞城农信联社统筹前、中、后台资源,实施网点包片行动,形成上下贯通、紧密协作的服务体系。前台客户经理负责收集企业融资需求并及时反馈;中台部门迅速分析企业情况,制订融资方案并进行风险评估;后台部门则保障资金供应和合理调配,确保融资款项及时、准确发放。各网点对区域内小微企业进行跟踪服务,从融资准备到资金使用监督,再到金融问题咨询,全方位提供帮助。这种无缝衔接的服务模式,让小微企业在融资过程中感受到农信社实实在在、“靠得住”的金融服务。

虞城农信联社的多项举措,不仅为小微企业提供了便捷、高效的融资服务,更为县域经济的持续健康发展注入了新动力。未来,虞城农信联社将继续深化金融服务创新,提升服务质效,为县域更多小微企业提供优质的金融服务,助力其发展壮大。



## 多点突破推动存款稳步增长

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 黄莎莎)自2025年首季“开门红”活动开展以来,商丘农村商业银行聚焦第一季度“开门红”各项业务指标,多措并举、踔厉奋发,推动全员迸发出空前的工作激情和经营活力。截至2月16日,商丘农村商业银行各项存款余额314.00亿元,较年初上升19.93亿元,其中个人存款较年初上升14.30亿元,完成分配一季度任务目标的75.28%,对公存款较年初上升5.61亿元,完成一季度任务分配的280.66%,存款较年初增长显著,“开门红”活动取得阶段性成果。

强部署、重落实,锚定目标快速推进。一年之计在于春,该行立足做到早计划、早部署、早行动的经营思路。该行党委多次召开“开门红”专题会议,提前部署,认真谋划;出台“开门红”业务营销活动实施、竞赛方案,明确目标任务,层层分解到人,强化对竞赛活动的督导考核和绩效奖励。同时,该行开展部室督导包挂活动,机关部门员工前往基层营业网点帮扶,缓解网点首季工作压力,助力网点全面做好首季储蓄业务发展。

强营销、多走访,瞄准需求精准对接。为迅速掀起旺季营销高潮,该行“线上+线下”联动营销,一方面通过微信公众号推文、朋友圈转发等方式邀请目标客群参与了解“存款积分兑好礼”活动,提升客户体验感、增强客户黏性;另一方面,加大营销宣传力度,制作宣传海报、宣传折页和宣传条幅10万余张(条),在市区黄金地段广告电子屏投放主打产品。该行营销人员纷纷走进街头巷尾、走进园区企业、走进商圈市场,在为群众送去春联等新春祝福的同时,仔细了解客户的金融需求,在第一时间为有需求的客户办理各项业务、信用卡、贷款等,助其安心过大年。

强服务、提温度,聚焦氛围全力出击。该行辖内所有网点装扮新春吊旗、展牌,扮靓营业大厅,为“开门红”活动营造浓厚氛围。在此基础上,该行工作人员充分利用智能柜员机提升业务办理速度,并通过合理调配柜面与厅堂服务人员,满足不同时段客户需求,进一步提升客户金融服务体验感。该行抢抓春节前夕客户资金回笼的黄金时期,走村入户积极对接周边企业、商户、返乡务工人员,为特殊群体上门送上金融服务,仅在过年期间走访客户6500余人次,揽储1.2亿元。

中原银行商丘分行

## 弘扬传统文化 展现职工风采

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 程鹏)2月12日,中原银行商丘分行工会精心组织了一场以“喜迎元宵,共度欢乐”为主题的元宵节活动,让全体员工在欢乐祥和的氛围中度过一个难忘的节日。

活动现场热闹非凡,充满了浓厚的节日气息。猜灯谜环节中,五彩斑斓的灯谜纸条挂满现场,谜面涵盖历史、文化、生活等多个领域,员工或独自沉思,或相互讨论,现场洋溢着智慧与欢乐。在“滚滚乐”环节,参与者通过滚动可乐瓶体验定向滚动的乐趣,现场笑声不断,气氛热烈。掷飞镖环节则吸引了众多员工参与,大家手持飞镖,瞄准靶心,尽情享受竞技的乐趣。夹元宵环节更是将活动推向高潮,参与者专注地用筷子夹取元宵,现场助威声、欢呼声此起彼伏,场面十分热闹。

此次活动不仅增添了节日氛围,促进了员工之间的交流与互动,还让员工们在轻松愉快的活动中体验到了中华优秀传统文化的魅力,满足了员工的精神文化需求,提升了员工的幸福感和归属感。中原银行商丘分行工会将继续秉持“服务员工”的宗旨,进一步丰富活动形式,创新活动载体,为全行各项业务的高质量发展凝聚人心、汇聚力量。



①在掷飞镖赛场上,参与者摩拳擦掌、瞄准靶心。  
②在幸运滚滚乐游戏环节中,参与者手推可乐瓶使其向前滚动。  
③在夹元宵活动中,参与者手持筷子,小心翼翼地夹起元宵。  
本报融媒体记者 霍天艳 摄

中国工商银行商丘分行

## “协调机制贷”推进医养深度融合

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 高政豪)近年来,中国工商银行商丘分行积极落实小微企业融资协调机制工作要求,深入开展“千企万户”大走访活动,致力于为小微企业和民生项目提供精准、高效的金融服务。在这一过程中,宁陵县一家集医疗与养老为一体的特色养老公寓成为了该分行服务民生的典型案例。

据了解,宁陵县这家养老公寓经过多年的发展,凭借“前医院后养老”模式,为老年人提供定时医疗检查,解决了就医难题。但随着入住老人增加,现有床位不足,急需扩建及采购设备,资金缺口让养老公寓负责人陷入困境。

在工商银行商丘分行深入开展的“千企万户”大走访活动中,辖内宁陵支行行长了解到养老公寓负责人的困境,发现养老公寓虽有贷款需求,但缺乏有效抵押物,难以获得金融机构信贷支持。经过对养老公寓经营情况的深入了解,辖内宁陵支行行长向养老公寓负责人推荐了工行特色产品——“协调机制贷”。

“协调机制贷”具有纯信用、利率低、期限长等优势,十分契合养老行业的资金需求特点。养老公寓负责人听后眼前一亮,当即提出贷款申请。辖内宁陵支行高度重视,迅速行动,加班加点高效推进放款流程。从客户提交申请到300万元信贷资金成功放款,仅用了三个工作日,为养老公寓的扩建和设备采购提供了有力的资金保障。

中国工商银行商丘分行成功落地的这笔业务,不仅是其在医养养老领域取得的新突破,更是深入贯彻落实小微企业融资协调机制要求的具体实践。未来,中国工商银行商丘分行将继续提升金融服务适老化水平,持续增进老年人福祉,以高质量金融服务满足人民群众多样化的养老需求,用心用情书写养老金融大文章。

中国建设银行柘城支行

## 举办有奖猜灯谜活动

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 刘耀博)2月12日,中国建设银行柘城支行举办了一场别开生面的元宵节有奖猜灯谜活动,旨在让客户亲身体验传统文化魅力,增强与客户之间的紧密联系。

活动现场,中国建设银行柘城支行营业大厅张灯结彩,洋溢着节日的喜庆气氛。工作人员精心布置每一个细节,确保每一位到场客户都能感受到节日的欢乐和支行的热情。活动开始前,该支行特别邀请了当地文化专家为客户讲解元宵节的历史渊源和文化内涵,帮助客户深入了解传统文化。

活动中,既有通俗易懂的趣味谜题,也有需要逻辑思维和创造力的复杂谜题,吸引了客户的广泛参

与。大家或低声讨论,或热烈争辩,积极开动脑筋,踊跃猜谜,现场气氛热烈。为增添活动趣味性,柘城支行还准备了精美礼品,对猜对谜题的客户进行奖励,进一步激发了大家的积极性。

活动尾声,该支行还为每位参与者准备了热气腾腾的汤圆,让大家在品尝美味的同时,感受到节日的温馨和团圆的幸福。

此次元宵节活动集知识性、趣味性、互动性于一体,不仅弘扬了中华优秀传统文化,满足了客户的精神文化需求,还进一步增强了中国建设银行柘城支行与客户之间的互动与信任,营造出温馨、欢乐、祥和的节日氛围,成功拉近了支行与客户之间的距离。



中国建设银行柘城支行工作人员为猜中灯谜的居民准备了精美奖品。  
本报融媒体记者 霍天艳 摄

中国农业银行夏邑县支行营业部

## 义剪献爱心 温暖“夕阳红”

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 郭斌)近期,中国农业银行夏邑县支行营业部党支部积极践行社会责任,创新服务形式,举办一场别开生面的爱心义剪活动,将金融服务与人文关怀有机融合,赢得了客户的广泛赞誉和好评。

活动期间,志愿者早早来到网点停车场,精心布置场地,为老人营造舒适、整洁的理发环境。志愿者热情引导老人有序就座,耐心询问他们的理发需求。同时,受邀而来的专业理发师团队带着齐全的工具,用微笑迎接每一位老人,热情地为老人提供理发服务。

此次活动不仅为老年人提供了便利,解决了他们日常生活中的实际问题,更传递了党组织对老年群体的关心与关爱。今后,中国农业银行夏邑县支行营业部将继续开展更多类似的志愿服务活动,以实际行动践行社会责任,为社区居民提供更多的帮助与支持,让温暖传递到每一个角落。

**2024 邮享贷 美好生活季**

利率享优惠 好礼贷不停

便捷高效 用途广泛 | 利率优惠 支用灵活 | 支用有礼 满足惊喜

邮享贷是中国邮政储蓄银行面向个人客户推出的综合类消费信贷产品,可用于本人或家人购车、装修、旅游、教育等多种消费支出。

中国建设银行 绿色让生活更美好

**建设银行抵押快贷**

建设银行针对小微企业和个体工商户推出的抵押快贷,重装上市。合同期限最长可至10年,三年期优惠年化利率3.2%起。最高可贷1000万元,无需提供报表,到期亦可无还本续贷。

抵押物:住宅、商铺、写字楼等  
办理条件:小微企业和个体工商户

办理地址:中国建设银行商丘分行各网点

**商丘农村商业银行**

商丘农商行“整村授信”“贷”动美好生活

“整村授信”是商丘农商银行以一行行政村为单位,提前对符合条件的村民给予一定贷款额度的承诺。授信后,当村民有贷款需求时,可以随时用不超出整村信用额度的贷款。

办理条件:商丘市睢阳区、梁园区、示范区所有农户  
额度利率:最高额度30万元,最低利率3.45%  
联系电话:0370-2083939  
办理地址:商丘农商银行23个乡镇25家分理处均可办理

**交通银行**

交通银行线上抵押贷

交通银行助力中小微企业,全款住房抵押,最高可借1000万元,利率低至三厘二,免评估费,免抵押费,一次授信,十年有效。

咨询电话:15136005299 13803707556  
17838872999 15703709933